



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Кургане следователи выясняют обстоятельства железнодорожного травмирования мужчины



По предварительной информации днем 15.10.2021 грузовым поездом 2618 на 2363 км перегона Курган-Утяк травмирован 32-летний мужчина. Он получил травмы и доставлен в больницу.

Машинист поезда для предотвращения наезда применил экстренное торможение и подал сигнал большой громкости, однако травмирование предотвратить не удалось.

Следователи Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводят проверку, устанавливаются все обстоятельства травмирования. На месте происшествия работала следственно-оперативная группа.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

18 Октября 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1620597>